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 187/11 A1A2602 Miroslav "B" - Suchohrdly u Mir. "A" Dne: 09.06.2012 
 Hostan Okresní přebor 
 Lukas Jan - Suchohrdly u Mir. A 04.09.1985 ČK 
 Nesportovní chování - zmaření zjevné brankové příležitosti 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/1 10.06.2012 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 183/11 A1A2607 Višňové - Rakšice Dne: 10.06.2012 
 Hostan Okresní přebor 
 Procházka Pavel - Rakšice 05.10.1985 2.ŽK 
 Vyloučení po udělení 2 ŽK  - 2x podražení soupeře z boku 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 11.06.2012 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 184/11 A2B2604 Hostěradice "A" - Hor. Kounice "B" Dne: 10.06.2012 
 Okresní soutěž III.B 
 Horák Bohuslav - Hor. Kounice B 16.07.1974 2.ŽK 
 Vyloučen po udělení 2ŽK  - 2x kritika HR bez hanlivých výroků 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 11.06.2012 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 185/11 A3B2602 Miroslav "C" - Vedrovice Dne: 09.06.2012 
 Okresní soutěž IV.B 
 Palutka Jan - Vedrovice 29.04.1986 2.ŽK 
 Vyloučení po udělení 2 ŽK  -  podražení soupeře z boku + zakopnutí míče 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 10.06.2012 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
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 186/11 A2A2607 Mikulovice - Hostim Dne: 10.06.2012 
 Okresní soutěž III.A 
 Petříček Martin - Hostim 27.09.1991 2.ŽK 
 Hrubé nesportovní chování na hřišti - vrážení do protihráče v nepřerušené hře ( oplácení ) + 
 odkopnutí míče po odpískání 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 2 sout. utkání 1/6b 11.06.2012 
 s ohledem na chybné posouzení přestupku HR, za který měl být hráč přímo vyloučen i bez 
 předchozího napomenutí, trest posuzován dle 1 / 7a ( tělesné napadení - vrážení do protihráče ) 
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 R-186/11 A2A2607 Mikulovice - Hostim Dne: 10.06.2012 
 Okresní soutěž III.A 
 Horký Jiří - Jiný 
 Předáno do KRD pro chybné posouzení situace při udělení 1.ŽK ( dle popisu měla být udělena přímo 
 ČK ) a chybějící popis přestupku na zadní straně ZoU 

 Rozhodnutí DK: Bez potrestání   / 11.06.2012 
 
 
 
 
       DK bere na vědomí: 

- zápis DK JmKFS Brno č. 28  z 06.06.2012   
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Proti rozhodnutí DK se může potrestaný hráč odvolat do 7 dnů ode dne oznámení,nebo doručení rozhodnutí DK k příslušnému 
 odvolacímu orgánu (čl.24,odst.2) s doloženým poplatkem (čl.25,odst.5) dle Disciplinárního řádu FAČR. 
  
 Roman Švarc JUDr. Milan Kvapil 
 sekretář OFS Znojmo předseda DK OFS Znojmo 


